

贺 信

中国食品安全报社：

在这个意义非凡的时刻，欣闻贵社迎来创刊 30 周年华诞，谨代表射洪市市场监督管理局向你们致以热烈的祝贺和诚挚的敬意！

回首这波澜壮阔的 30 年，贵社宛如一位忠诚的卫士，始终如一地坚守着“守护食品安全”的初心。在政策解读的前沿阵地，贵社凭借专业的视角和敏锐的洞察力，将复杂的食品安全政策法规抽丝剥茧，转化为通俗易懂的资讯，让各级政府部门能够精准把握方向，企业得以清晰了解合规经营的准则，公众也能充分知晓自身权益。

在行业报道的广阔领域，贵社深入挖掘每一个角落，无论是新兴食品业态的崛起，还是传统食品产业的变革，都逃不过你们犀利的笔触。那些深度剖析的报道，犹如一盏盏明灯，照亮了食品行业前行的道路，为产业的健康发展提供了有力的智力支持。

30 年来，贵社始终坚守“守护食品安全”的初心，以权威的政策解读、深入的行业报道、生动的科普宣传，为推动全国食品安全治理体系和治理能力现代化作出了卓越贡献。特别是对射洪市市场监督管理局食品安全监管工作的关注与支持，让本地特色经验，如“网络餐饮专项整治行动”“智慧监管平台建设”“食品安全知识普及活动”等得以广泛传播，有力提升了社会共治水平。

展望未来，我们满怀期待。食品安全工作任重道远，需要各方携手共进。期待贵社继续发挥国家级媒体的强大优势，与各地监管部门紧密合作，深挖更多食品安全领域的动人故事。用文字、用镜头，全方位展现食品安全工作的点点滴滴，为守护“舌尖上的安全”凝聚起更为磅礴的力量！

最后，再次衷心预祝贵社在未来的日子里，能够再创辉煌，越办越好！

